
 

 

 

ATA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 05 (cinco) dias 

do mês de outubro do ano de 2021, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a 

sessão, com número regimental, presentes os Edis, Wilian Tanure Anastácio, Elza de Souza Melo 

Silva, Neison Vanderley do Carmo, Bianca Lisley de Oliveira, Eduardo Nunes Gonçalves, Alex 

Batista Coelho, Beliny Magalhães Leão e Giovanni Campos Coelho, com ausência justificada do 

Edil Carlos Augusto Coelho Neto. Iniciando a reunião, após o Presidente cumprimentar a todos, foi 

proferida a oração universal do pai nosso. Em seguida, passou-se ao item 1º da pauta, distribuição 

do Projeto de lei nº: 25/2021 que “Dispõe sobre a Alteração dos Anexos de Metas e Riscos Fiscais 

para o exercício de 2022”. Item 2º da pauta, distribuição do Projeto de lei nº: 26/2021 que “Dispõe 

sobre o Plano Plurianual do Município de Virginópolis, Estado de Minas Gerais, para o 

Quadriênio de 2022 a 2025 e dá outras providências”. Item 3º da pauta, distribuição do Projeto de 

Lei nº: 27/2021 que “Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Virginópolis/MG, para o 

exercício de 2022 e dá outras providências. Pelo Presidente Alex Batista dito foi que os Projetos 

serão distribuídos para as respectivas comissões permanentes da casa, retornando para votação em 

momento oportuno. Item 4º da pauta, convocação da Servidora do Executivo Municipal, Sra. 

Vanuza Cristina Coelho Lacerda Ferreira. Assunto: Entrega de correspondências no Bairro Vila 

Santo Agostinho, Bairro Tanque, Planejar e Boa Vista. Pelo Presidente dito foi que o Vereador 

Autor da convocação não está presente sessão, esclarecendo a Senhora Vanuza que a mesma está 

compromissada a responder apenas ao assunto constante no Ofício convocatório. Passando a palavra 

ao Vereador Beliny o mesmo cumprimentou a todos os presentes e agradeceu a senhora Vanuza 

pelo comparecimento, assim como os demais Vereadores que saudaram a Senhora Vanuza pelos 28 

anos de dedicação a frente do setor tributário da Prefeitura de Virginópolis. Em sequência a 

servidora esclareceu dúvidas dos Vereadores conforme gravação de áudio e vídeo devidamente 

arquivada na Câmara Municipal.  Item 5º da pauta, discussão e votação do Projeto de lei nº: 

17/2021, de autoria do vereador Giovanni Campos, que “dá denominação a Bairro do Município de 

Virginópolis”. Após leitura do parecer favorável, emitido pela Comissão de Legislação, Justiça, 

Finanças e Redação, bem como emenda proposta pelo Vereador Neison alterando nome de Bairro 

do Trevo para Bairro Retiro dos Jorginos. Consultado o plenário a emenda foi aprovada pela maioria 

dos Edis presentes, com 06 votos a favor e 01 contrário. Em sequência foi colocado em votação o 

Projeto nº: 017/2021 com alteração proposta por emenda de autoria do Vereador Neison, tendo sido 

aprovado por 06 votos favoráveis e 04 contrários, em dois turnos de discussão e votação, com 

permissão do plenário em relação ao pedido de supressão do interstício legal, nos termos do Art. 



156, § 6º do Regimento Interno. Pelo Vereador Eduardo Nunes dito foi que não votou contra o 

Projeto mas sim foi contrário a emenda apresentada. Item 6º da pauta, discussão e votação do 

Projeto de lei nº: 18/2021, de autoria do vereador Giovanni Campos, que “dá denominação a via 

pública”. Após leitura do parecer favorável, emitido pela Comissão de Legislação, Justiça, Finanças 

e Redação, o mesmo foi aprovado pela unanimidade pelos vereadores presentes, em 02 (dois) turnos 

de discussão e votação, com permissão do plenário em relação ao pedido de supressão do interstício 

legal, nos termos do Art. 156, § 6º do Regimento Interno. Item 7º da pauta, discussão e votação do 

Projeto de lei nº: 19/2021, de autoria do vereador Giovanni Campos, que “Dá denominação a via 

pública”. Após leitura do parecer favorável, emitido pela Comissão de Legislação, Justiça, Finanças 

e Redação, o mesmo foi aprovado pela unanimidade pelos vereadores presentes, em 02 (dois) turnos 

de discussão e votação, com permissão do plenário em relação ao pedido de supressão do interstício 

legal, nos termos regimentais. Item 8º da pauta. Indicação dos Vereadores. Indicação de nº: 

081/2021 de autoria do Vereador Giovanni Campos, requerendo do executivo que proceda ao 

plantio de árvores no Bairro Capelinha. Após defesa, consultado o plenário, a Indicação foi 

aprovada pela unanimidade dos Edis presentes. Item 9º da pauta, momento livre, oportunidade em 

que a Vereadora Bianca Lisley manifestou sua indignação com a transferência do carteiro Jefinho 

para a cidade de Divinolândia, haja vista que o mesmo trabalha a 19 anos em Virginópolis, o que foi 

corroborado pelo Vereador Tanure, ressaltando as diversas qualidades do servidor dos Correios e 

sua importância para a cidade. Por sua vez a Vereadora Elza cumprimentou a todos e lembrou que 

estamos comemorando neste mês o outubro rosa voltado a saúde das mulheres. Por fim o Vereador 

Giovani Campos e o Vereador Beliny saudaram o servidor dos correios Jefinho, ressaltando suas 

qualidades e se colocaram a disposição para o que for necessário. Nada mais havendo a constar, o 

Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso 

aprovada, ser assinada por todos. Secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida.  
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